



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRAȘOV



MUNICIPIUL FĂGĂRAȘ

Strada Republicii, Nr. 3, 505200, Tel: 0040 268 211 313, Fax: 0040 268 213 020
Web: www.primaria-fagaras.ro, Email: secretariat@primaria-fagaras.ro

Stimată Doamnă,
Stimate Domn,

În calitate de partener Civitas PROSPERITY, Municipiul Făgăraș vă informează că a șasea ediție a Conferinței europene privind planurile de mobilitate urbană durabilă va avea loc luni 17 iunie și marți 18 iunie 2019, la Groningen, în Olanda.

Evenimentul se concentrează pe sprijinirea dezvoltării durabile a metropolelor, municipiilor și orașelor în contextul Planurilor de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD), oferind exemple de bune practici și inspirând soluții pentru optimizarea accesibilității, a sustenabilității și a coerenței evoluției lor.

Conferința aceasta reprezintă principala ocazie anuală la nivel european pentru toți cei implicați în promovarea și implementarea conceptului PMUD. Aceasta servește drept forum pentru factorii de decizie politică, autoritățile locale, planificatorii de transport urban, cadrele universitare, ONG-uri și alți profesioniști în domeniul mobilității.

Evenimentul oferă oportunități pentru schimburi de experiență, extinderea și diversificarea rețelelor profesionale, dezbaterile problemelor cheie și comentarea și avansarea ideilor privind planificarea mobilității urbane durabile. Ediția din 2018 care a avut loc în Cipru a reunit peste 500 de participanți.

Conferința este cofinanțată de Comisia Europeană în colaborare cu Primăria orașului Groningen.

Limba oficială a evenimentului este engleza, participarea este gratuită, iar până la data de 20 mai 2019, aveți posibilitatea să vă înscrieți online, și să alegeți sesiunile și excursiile (cu număr limitat de locuri) la care doriți să participați : <http://www.eltis.org/sump2019>

Pentru orice informații suplimentare vă invităm să vă adresați doamnei Irina Rotaru, Președinte al Asociației "Orașe în Mișcare", la adresa : oraseinmiscare@gmail.com

PRIMAR,

Ing. Gheorghe Sugaclu

